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3azaun Ha npuMenenue Teopembl [lnparopa B XKH3HH Uel0BeKa

1.MOTHHEOTBOJ 3aLHIIAET OT MOJIHHH BCe NPeMEThI, PACCTOAHHE KOTOPBIX OT ero
OCHOBAHUS He MPEBBILLIAET €ro yABOEHHOI! BHICOTI. Onpe/e/iTe BHICOTY MOJIHHEOTBO/A Ha
JIBYCKATHO# KpbILLE Ja4HOr0 JIOMa pasMepoM 8x8M.

2. Kakyio HanGobliIyIO BHICOTY 10/DKHA HMETb Te/IeBH3HOHHAs BbILIKA, 4TOOBI Mepeayy
MOKHO GbLIO NpHHIMATh B pannyce R=200xkm? (patitye 3emim pasen 6380kv)

3.C aspozipoma BbLIEeTEH 2 camosieTa; OJIMH — Ha 3anal, apyroii — Ha for. Yepes 2 yaca
paccTosHue Mex 1y HuMH G510 2000KkM. HaiiTi CKOpPOCTh CaMoJIeTa, eC/Ii CKOPOCTh OAHOTO
cocrasisiia 75% CKOpPOCTH JIpyroro.

4.JTns KpeIUTeHHsi MauThl Hy/KHO YCTAHOBHTH 4 Tpoca. O/IH KOHELl Kak/10ro Tpoca A0/bKeH
KpenuTbCs Ha BhICOTe 12M, a ApYroii Ha 3emiie Ha pacCTOAHHH SM oT MauThl. XBatHT M S0M
TpOca JUIsi KperuieHHs MauThi?

5.B 24M apyr OT Apyra pacTyT jBe COCHbI. MI3MepHIIH HX BBICOTBI: O1HA OKasanach 31m,
Apyras — 6M. Beiauc/iuTe paccTosHHe MK HX BEPUIMHAMH. N

6.Hachinb mocceiiHoit 10por HMeeT B BEPXHel 4acTH WHPHHY 60m. KakoBa mmpuHa
HACBINH B €& HUJKHEil YaCTH, eC/IH Yro/l HAKJIOHA OTKOCOB K FOPU30HTY paBeH 30°, a BeicoTa
HACBINU PaBHA SM.

7 Tens BC ot otBecHoro cronba AB, BeicoTa KOTOPOro 4,2M, UMeeT UTHHY 6,5M. Kakosa B
JTOT MOMEHT BBICOTA COTHLIA HaJl FOPH3OHTOM?

8.KakoBa JUTHHA [aBHOI anted LIeHTpaIbHOrO napka, HiyLiei 1o AMaroHalt napka, ecin
ero riowak napka 720067, a JuTHHa oHOH cToporsl 200m?

9.Ha KaKoii BHICOTE HAXOAMTCS BTOPOii ITaK, €C/IH JIECTHHLA /UTHHOM 5M OT 31aHHA 10Ma
HaXOJMTCA HA PACCTOAHMH 3M?

10.B atesibe pecTaBpUpyeTCs KOBPHK KBaAPaTHOI GOPMBI CO cropoHoii 80cm, OT yrios
KOTOPOTo OTpe3a/ii paBHOOEPeHHbIE TPEYTOILHUKH € KaTeTaMi 20cM. Kakoit utuHbL
HEOGXOMMa TeChMa /LISl OTAE/KH MOy YHBILIEToCs KOBpHKa?

11.CKO/IBKO JTHCTOB wHdepa HeOOXOAUMO B3STh JUIA KPBILIM Aa4HOTO IOMHKa JUIHHO#M 6M
M LIMPHHOM 3M, €C/IH BBICOTA CTPONHI 2m? Pa3mepsi ooro jcra mmgepa 1,75x 1,12m.

12.CKOJIBKO TKAHH HEOGXOIMMO U1st TYPHCTHHECKOI NANaTKH /UTHHOM H WIHPHHOH 4M, &
BBICOTOI# 1,5M, €c/ii Ha MPUITYCKH IIBOB HAZ0 npubasuts 0,1 Beeii nuiowmanu nanatku?

13.Iocte GypH cromasach eiib. BeicoTa ocTasiueiicst yacT 4,2m. Pacctosinue oT
OCHOBaHH JI0 ynasiueii Makyuiku 5,6M. HaiiTu BbicoTy eau 10 Gypu.

14.Beicota soma 4,4m. [1lipuna rasona BOKpyr aoma 1,4M. Kakoit JUTMHBI HY/KHO
H3rOTOBUTD JIECTHHILY, YTOObI OHA He 3aCTYNHJIA HA [a30H H JI0CTABA/IA /10 KPBILUK A0MA.

15.Ha niowa# ycTaHaBAHBAIOT Ky BBICOTO# 8M. J11s 3TOrO HyKHbl PACTSIKKH U3
[IPOBOJIOKH, HCXO/SILIHME OT BEPLIMHbI H HAXO/AIIHECS HA PACCTOAHMH 6M OT OCHOBaHHSI €JIKH.
CKOJIBKO METPOB MPOBOIOKH MOTpeSyeTCs Ha O/IHY pacTKKy?

16.B HacTosilee BpeMs Ha PhIHKE MOOHIBHON CBA3H HACT Gonpluas KOHKYPEHIHs CpeiH
onepatopos. Yem HazexHee CBA3b, YeM Gobiiie 30HA MOKPBITHA, TEM Gonblue noTpebuTenei y
oneparopa. [IpH CTPOHTEILCTBE BBILIKH (AHTEHHBI) BAKHO HaiiTH HaubOJIBUIYIO BBICOTY
aHTEeHHbI, 4TOObI Nlepeiady MOXKHO ObLIO MPHHUMATH B pajuyce 200kM, eciH pajuyc 3emiu
pasen 6380km.

17.B nporpamme «DaseH/1a» Ha/I0 GbUIO MOKPBITH ACTCKYIO FOPKY HCKYCCTBEHHRIM
matepuanom. Kakoii JUIHHBI Hy/KHO B3ATb IOPOIKKY JUISl FOPKH BBICOTOH 1,5M M OCHOBaHHEM
2m?

18.Ha (aGpuKke 1o MpoM3BOACTBY KOBPOB PELIMIH PACIUMPHTD aCCOPTHMEHT. Or yrnoB
KBazpara 4m X 4M OTpesanu paBHOOE/IpeHHbIE TPEYTOJIbHHKH C KaTeTaMH 2m. Kaxkoii popmbt
GymyT HOBbIe KOBPBI? CKOJIBKO noTpedyeTcs TeChMBI Ul HX otaenku?




